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IGUALDAD Y DESIGUALDAD

Se puede comprobar que dos grupos tienen igual cantidad de elementos, si se pueden unir

los elementos de un grupo con los del otro sin que quede ninguno libre.
Por ejemplo, la cantidad de gatos es igual a la cantidad de platos de leche.

4 esigual a 4

Se puede comprobar que dos grupos no tienen igual cantidad de elementos, si al unirlos
algunos quedan libres.

P ..9/ ﬁ La cantidad de perros es desigual a la cantidad de casas.
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Esteban esté organizando su cumpleafios y quiere saber si la cantidad de bombillas es la misma
que la cantidad de vasos que tiene.

* Une cada vaso con una bombilla. ;Queda alguna bombilla o vaso sin unir? S|

* ;Hay la misma cantidad de bombillas y vasos?, ;por qué?

I—ST ) No) porque hay bombillas y Vasos.

¢ Encierra la opcion que completa la frase.

igual a

La cantidad de bombillas es la cantidad de vasos.

no es igual a

1. Une elemento a elemento y marca con un ¥ la respuesta. aplicar

a. ;Hay igual cantidad de agujas y de carretes de hilo?
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b. ;Hay igual cantidad de cepillos de diente y de pastas?
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2. Dibuja los elementos que faltan para que la afirmacion sea correcta. Analizar

€2}
S———

&

Si

2]

a. Hay igual cantidad de nifias y de nifios y de frutas.
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b. Hay igual cantidad de gomas de borrar y de lapices.
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* Une cada celular con un cargador. ;Queda algin cargador o celular sin unir?

* ;Hay igual cantidad de celulares y de cargadores?, ;por qué?

S \Nq) porque hay 1celularesy cargadores.

* Encierra la opcion que completa la frase.

| esiguala |
La cantidad de celulares - a cantidad de cargadores.
/o es igual a |

Educando en valores

Recuerda que puedes reciclar celulares y asi ayudar con el cuidado del planeta.

1. Comparay encierra la palabra correcta.

es igual a
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es igual a '
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\ no es igual a L

2. Dibuja las bolitas necesarias para que se cumpla cada frase.

a. La cantidad de bolitas del frasco 1 es menor que la del frasco 2.
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Frasco 1 Frasco 2

b. La cantidad de bolitas del frasco 1 es mayor que la del frasco 2.
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Frasco 1 Frasco 2



